
  

 

 

 

 

  

 

１１月に「保護者アンケート」を実施しました。結果をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート結果 

23） 

【考察】１７項目中１２項目で目標達成度が７０％を越えており、本校の取組に対して全体的に肯定的な評価を得ていると

考えられます。特に９０％を越える肯定的な評価を頂いている項目については今後とも取り組みを続けてまいります。課題と

なっている項目については、ご家庭と協力しながら引き続き改善を図っていきたいと思います。 

                        

 

 

学校教育目標  〇かしこく  〇やさしく  〇たくましく 

 

令和７年２月７日（金） 

南城市立大里南小学校 

文責 校長 竹下晴康 

第 15 号 

２学期学校評価「保護者アンケート」内容項目

＊評価：目標達成度の項目のうち肯定的評価が

△7０％未満、○7０％以上８０％未満、◎８０％以上
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1 お子さんは、宿題や家庭学習を毎日取り組んでいる 58.9% 28.0% 7.5% 5.6% 86.9% ◎

2 お子さんは、進んで読書をしている。 20.6% 28.0% 36.4% 15.0% 48.6% △

3 お子さんは、進んで挨拶ができている 17.8% 51.4% 26.2% 4.7% 69.2% 〇

4 お子さんは、丁寧な言葉遣いができている。 7.5% 43.9% 45.8% 2.8% 51.4% △

5 お子さんは、好き嫌いなく食事している。 23.4% 48.6% 25.2% 2.8% 72.0% 〇

6 お子さんは、進んでお手伝いや働くことができている。 18.7% 43.0% 36.4% 1.9% 61.7% △

7 お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 40.2% 46.7% 9.3% 3.7% 86.9% ◎

8 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 19.6% 59.8% 18.7% 1.9% 79.4% 〇

9
困ったことや気になることがあったら、担任や学校に相談

できている。
28.0% 56.1% 14.0% 1.9% 84.1% ◎

10 学校は、お子さんを安心して預ける事ができる。 46.7% 48.6% 3.7% 0.9% 95.3% ◎

11 学校行事（体育発表会・授業参観等）に参加している。 62.8% 36.4% 0.9% 0.0% 99.2% ◎

12 学校行事は工夫され、無理無駄がない。 34.6% 60.7% 3.7% 0.9% 95.3% ◎

13 PTA活動に積極的に参加している。 13.1% 27.1% 40.2% 19.6% 40.2% △

14 早寝・早起き・朝ご飯を実践している。 43.9% 43.9% 10.3% 1.9% 87.8% ◎

15 お子さんの宿題や家庭学習ノートを点検している。 46.7% 36.4% 13.1% 3.7% 83.1% ◎

16 徒歩登校・下校に取り組んでいる。 32.7% 38.3% 16.8% 12.1% 71.0% 〇

17 地域行事には、子どもと一緒に参加している。 24.3% 34.6% 25.2% 15.9% 58.9% △


